



50周年校慶展覽--「藝氣風發」 一藝術大師精品展

藝文中心／黃上容

《專題報導》

本校為南台灣唯一設有藝術學院之綜合大學，在藝術人文領域教學、研究與創作之專業表現獨佔鰲頭，備受各界肯定；不僅每年培育出許多美術、設計、音樂、表演藝術等各領域優秀藝術家，而本校的藝文中心、美學角落，也是活絡在地社區藝術人文之重要交流平台。

欣逢本校50周年校慶，為展現本校的藝術文化專業特色，與分享藝術人文的教育成果，特舉辦「藝氣風發—50周年校慶藝術大師精品展」。此展覽活動係由藝文中心楊明迭主任規劃，特邀請本校藝術學院專兼任教授、優秀畢業校友、校外傑出藝術家等知名創作者提供精心創作的作品，並在「116藝術中心」畫廊盛大展出。

此次展覽類型包括有平面作品的油畫、水彩、粉彩、水墨、書法、版畫、攝影、視覺藝術，以及立體作品之雕塑、金工、複合媒材創作等。這次展示的精彩作品表現媒材多元，風格豐富，每件皆是獨具特色的大師精選之傑作。

本次展覽舉辦深具意義，不僅展現多年來本校在藝術人文教育的卓越成果，凝聚並展現高師大的豐沛的藝術能量，也提供本校師生一個難得的觀摩學習機會，同時藉由此次展覽的精美畫作義賣，除了推廣與分享藝術美學於生活之中，並其能廣邀企業界傑出人士與廣大校友共襄盛舉，參與認購大師作品，共同挹注校務基金，讓全校學生有更充裕的學習資源。校長吳連賞表示，學高為師、身正為範；在藝術大師精品展上，不僅看到校友身體力行的「師範」，藝術人的鼎力相助，企業界的多方熱情響應，在在多是鼓勵社會正向的力量。

此次展覽，特別提供寬敞專業展覽畫廊，並編印精美的展覽紀念作品輯專書，藉此留下50周年校慶難得歷史的紀錄。最後感謝各參展藝術家的大作提供，以及社會各界賢達人士的蒞臨指導與共襄盛舉，誠摯祝福高雄師大在邁向新世紀之際，繼往開新，再創輝煌！（本文作者為藝文中心行政助理）



展覽現場



▲開幕當日盛況

▲校長介紹與會來賓